

OŠ Jurija Vege Moravče
Vegova 38
1251 Moravče



DNEVI EVROPSKE KULTURNE DEDIŠČINE
THE EUROPEAN HERITAGE DAYS

Moravče, september, 2020
Op. št.: 610-2/2019/2

VABILO

Vljudno vas vabimo na

**JUBILEJNI 25. MEDNARODNI LIKOVNI EX TEMPORE
OŠ JURIJIA VEGE MORAVČE**

ki bo potekal v sredo, 5. maja 2021, v okolici Moravč.

Letošnje šolsko leto organiziramo že jubilejni 25. EX TEMPORE!

Tema za likovno ustvarjanje je stavbna kulturna dediščina.

V letošnjo temo je lahko vključeno vse, kar je v zvezi s STAVBARSKO KULTURNO DEDIŠČINO PODEŽELJA.

V TO SODIJO STARI MLINI, ŽAGE, CERKVE, KAPELICE, KMETIJE ...

NOVOST IN POSEBNOST LETOŠNJEGA EX TEMPORA JE, DA BI POLEG SLIKE DODALI ŠE FOTOGRAFIJO ALI RAZGLEDNICO NASLIKANEGA OBJEKTA. Zato je potrebno s seboj imeti fotografijo objekta, ki ga boste slikali ali pa ga boste dobili na dan ex tempora.

Dobimo se v sredo, **5. 5. 2021 ob 8.30 na glavnem trgu v Moravčah. Tam boste lahko tudi parkirali.** Učenci bodo dobili sok in sendvič, nato pa bomo skupaj ustvarjali do približno 12.30 oz. 13. ure. Ustvarjali bomo v okolici Moravč, na travnikih, ob vodi ...

Organizator poskrbi za risarsko ali slikarsko podlago, vse ostalo (barve, čopiče, druge materiale) pa imejte s seboj. Dela so izključno risbe oz. slike. 3d slike, reliefi, ki so večji od 2 cm in inštalacije so izključene. Format likovnih del je od A4 do A3.

Vsa nastala dela bodo razstavljena na gradu Tuštanj, na dan tradicionalnega zaključnega koncerta naših pevskih zborov v maju. Iz slik in razglednic oz. fotografij bomo naredili tudi e-knjigo.

Vsak mentor dobi potrdilo o udeležbi, vsi učenci priznanja za sodelovanje in praktične nagrade, najboljši pa še zlata, srebrna in bronasta priznanja.

Kriteriji za ocenjevanje likovnih del bodo objavljena na spletni strani šole pod rubriko Ex tempore 2021.

Iz vsake šole je lahko en mentor (predvidoma likovni pedagog) in trije učenci.

V pričakovanju, da se zopet vidimo, vas lepo pozdravljam!

Vse informacije in odgovore na vprašanja lahko dobite na telefonskih številkah:
01-7231-003 (šola), 040-36-44-38 (Inge Ivartnik)

Kontaktna oseba:
prof. lik. ped. Inge Ivartnik



Ravnatelj:
Matej Žist